



Urząd Miasta i Gminy Murowana Goślina

Za potwierdzeniem odbioru

**Wszyscy wykonawcy zainteresowani
składaniem ofert**

Wasz znak sprawy:

Murowana Goślina, dnia 21 grudnia 2010 r.

Wpłynęło do Urzędu :

Znak sprawy:
ZP.341-11/10

Telefon:
61 8923 661

Referent:
Kamila Matuszak

Pokój:
32

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego (art. 10 ust. 1 w zw. z art. 39-46 pzp) na wykonanie zadania pn.: **Przebudowa ulicy Raduszyńskiej wraz z mostem**



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



WOJEWÓDZTWO
WIELKOPOLSKIE

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Adres:
Urząd Miasta i Gminy Murowana Goślina
ul. Poznańska 18
62-095 Murowana Goślina
e-mail: gmina@murowana-goslina.pl
www.murowana-goslina.pl

Telefony:
Punkt Obsługi Interesanta
+48 61 892 36 00

Sekretariat Burmistrza
+48 61 892 36 05

Fax: +48 61 812 21 40

Godziny pracy urzędu:

**Punkt Obsługi Interesanta, Kancelaria,
Ewidencja Działalności Gospodarczej**
poniedziałek-piątek 7.00-18.00

Godziny pracy referatów i biur:

**Ewidencja Ludności,
Urząd Stanu Cywilnego**
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-piątek 10.00-17.00

Pozostałe referaty i biura
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-czwartek 10.00-15.30
piątek 10.00-13.00

**Dyżur Burmistrza
i Zastępcy Burmistrza:**
poniedziałek 14.00-16.00
czwartek 10.00-11.00

Projekt Przebudowa ulicy Raduszyńskiej wraz z mostem
Współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego
Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego
Na lata 2007 - 2013

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j.: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pisemne prośby Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w następującym brzmieniu:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający uzna spełnienie warunku SIWZ pkt 9. ppkt 1)b) posiadania wiedzy i doświadczenia - przez wykazanie się Wykonawcy robotą polegającą na **przebudowie** drogi, chodników, ścieżki rowerowej, obiektów mostowych, kanalizacji deszczowej, sieci wodociągowej lub oświetlenia ulicznego?

Odpowiedź:

Zamawiający uzna spełnienie warunku określonego w pkt 9 ppkt1) lit. b), tj. posiadania wiedzy i doświadczenia (art. 22 ust. 1 pkt 2 u.p.z.p.) po wykazaniu przez Wykonawcę wykonania w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 1 roboty budowlanej (z każdej branży), której przedmiotem była budowa lub przebudowa: drogi, chodników, ścieżek rowerowych, obiektów mostowych, kanalizacji deszczowej, sieci



e-mail: gmina@murowana-goslina.pl, www.murowana-goslina.pl



wodociągowej i oświetlenia ulicznego oraz potwierdzenia, że robota(y) te zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone. Warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli przedłożone przez Wykonawcę prace każdej z branż zostały wykonane w ramach jednej roboty lub w zakresie oddzielnych robót.

Pytanie nr 2

Prosimy o opublikowanie na stronie internetowej Zamawiającego kosztorysów w formie Excel.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje kosztorysami w formie Excel.

Pytanie nr 3

Ścianka szczelna uniemożliwia wykonanie w całości prawego skrzydełka konstrukcji wylotu przed przełożeniem rzeki na miejsce docelowe. Wykonanie skrzydła po przełożeniu rzeki wiąże się z koniecznością wymiany gruntu, zabiciem ścianki szczelnej GZ 4, dospawaniem do nich kotew, wykonaniem fundamentu i konstrukcji skrzydełka. Dotyczy to bardzo małego zakresu robót i wykonywane jest poniżej poziomu płynącej obok rzeki. Czy możliwa jest korekta przebiegu tymczasowego koryta rzeki lub korekta geometrii skrzydełka?

Odpowiedź:

Po dokładnym wytyczeniu obiektu w terenie, jest możliwa korekta przebiegu tymczasowego koryta kanału obiegowego.

Pytanie nr 4

Prosimy o przekazanie inwentaryzacji istniejącego obiektu do rozbiórki.

Odpowiedź:

Na etapie prac przedprojektowych nie było możliwości wykonania dokładnej inwentaryzacji obiektu, z uwagi na jego zabudowę w korpusie drogowym. Wykonawca, w celu potwierdzenia wartości obmiarowych elementów do rozbiórki powinien wykonać ogólną inwentaryzację obiektu we własnym zakresie.

Pytanie nr 5

Grodzie ziemne (górna i dolna) nie zabezpieczą wykopu przed napływem wody (przesiąkanie pod grodziami) do wykopu, tak jak wykonana obok 10 m ścianka szczelna. W projekcie przewidziano drenaż i studnie odwodnieniowe z wykopu tylko wzdłuż ścianek szczelnych. Czy przewidziane jest odwodnienie liniowe wzdłuż grodzi ziemnych?

Odpowiedź:

Studnie odwodnieniowe pompowania powierzchniowego zlokalizowano zarówno przy ściankach szczelnych, jak i przy grodzach ziemnych. Studnie należy zlokalizować w najniższych punktach przy grodzach, tak, aby wody przesiąkowe grawitacyjnie do nich spływały. Nie można jednak wykluczyć, że w niekorzystnych warunkach hydrologicznych zajdzie potrzeba wykonania dodatkowego odcinka odwodnienia liniowego, dlatego należy założyć konieczność jego wykonania. Zapewnienie odwodnienia terenu budowy – zależnie od wielkości przesiąków i sytuacji hydrologicznej w czasie trwania prac, będzie obowiązkiem Wykonawcy niezależnie od założeń projektowych.

Pytanie nr 6

W projekcie występują grodzie GZ 4 połączone kotwami z fundamentami konstrukcji wlotu i wylotu oraz grodzie GZ 4 długości 10 m jako forma skrzydełek przy konstrukcji wlotowej. Prosimy o podanie dokładnej lokalizacji i długości zabicia ścianek z grodzi długości 10 m.

Adres:
Urząd Miasta i Gminy Murowana Goślina
ul. Poznańska 18
62-095 Murowana Goślina
e-mail: gmina@murowana-goslina.pl
www.murowana-goslina.pl

Telefony:
Punkt Obsługi Interesanta
+48 61 892 36 00

Sekretariat Burmistrza
+48 61 892 36 05

Fax: +48 61 812 21 40

Godziny pracy urzędu:

**Punkt Obsługi Interesanta, Kancelaria,
Ewidencja Działalności Gospodarczej**
poniedziałek-piątek 7.00-18.00

Godziny pracy referatów i biur:

**Ewidencja Ludności,
Urząd Stanu Cywilnego**
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-piątek 10.00-17.00

Pozostałe referaty i biura
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-czwartek 10.00-15.30
piątek 10.00-13.00

**Dyżur Burmistrza
i Zastępcy Burmistrza:**
poniedziałek 14.00-16.00
czwartek 10.00-11.00



Odpowiedź:

Lokalizację ścianki przeciwfiltracyjnej przy budowlu wlotowej pokazano na rzucie z góry obiektu, a także na planie zagospodarowania terenu. Głębokość wbijania ścianek wyniesie pełne 10,0 m. Pełnić ona będzie funkcję zabezpieczenia przeciwfiltracyjnego.

Pytanie nr 7

Czy należy wyceniać pozycje kosztorysu dla prac hydrotechnicznych pkt. 6: „Zamknięcia i uzbrojenie konstrukcji do wykonania na etapie wykonawstwa czaszy zbiornika „Raduszyń”?

Odpowiedź:

Prowadnice zamknięć głównych przelewowych muszą bezwzględnie zostać wykonane łącznie z konstrukcją wlotu, ponieważ elementy prowadnic są kotwione i zalewane w betonie. Same zamknięcia nie są przedmiotem niniejszego postępowania przetargowego. W przypadku zamknięć spustów dennych z uwagi na fakt, iż są to zastawki naścienne nie są przedmiotem niniejszego postępowania przetargowego. Pozycje kosztorysowe w grupie 6 obejmują elementy, które będą spełniały swoją funkcję i będą wykorzystywane dopiero przy piętrzeniu wody na cele zbiornika wodnego (zasuwy główne z mechanizmami wyciągowymi, zamknięcia głębinowe naścienne spustów dennych, szandory remontowe i uzbrojenie koryta przepławki w przegrody i narzuty kamienne) a zatem nie należy wyceniać pkt 6 pozycji kosztorysowej prac hydrotechnicznych.

Powyższe stwierdzenia nie dotyczą prowadnic zamknięć głównych, które muszą zostać osadzone na etapie betonowania konstrukcji wlotu budowli (zawarte w gr. 3).

Pytanie nr 8

W przedmiarach (kosztorysie) odnośnie pkt. 3 „Przepustu z budowlą wlotową i nieką wylotową” - wskazano ściankę szczelną G-62 (przy fundamentach oraz przy skrzydełku ze ścianki szczelnej w gruncie), a w projekcie ściankę GZ 4. Prosimy o podanie prawidłowej.

Odpowiedź:

W kosztorysie, w grupie 3 występują 3 pozycje dotyczące wbicia ścianek szczelnych. Są to pozycje nr 40, 50 oraz 850, i wszystkie obejmują wbicie ścianki szczelnej z brusów GZ4. Nie wiemy gdzie oferent dostrzegł opisaną ściankę z brusów G62.

Pytanie nr 9

Czy zamawiający przewiduje wykorzystanie do wykonania i pielęgnacji warstwy z gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym, wykorzystanie innej technologii, o korzystniejszych (w występujących na budowie warunkach) właściwościach?

Odpowiedź:

Zamawiający na stronie 5 SIWZ poinformował Wykonawców, że ilekroć Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia wskazuje znak towarowy materiału, patent lub pochodzenie, Wykonawca może zastosować wskazany lub równoważny, inny materiał spełniający wymogi techniczne wskazanego oraz posiadający właściwości użytkowe zgodne z wymogami określonymi w Polskich Normach przenoszących normy europejskie lub normach innych państw członkowskich Europejskiego Obszaru Gospodarczego przenoszących te normy. Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne opisywanym przez Zamawiającego, zobowiązany jest wykazać, że oferowane przez niego roboty budowlane spełniają wymagania Zamawiającego. Zamawiający przewiduje wykorzystanie do wykonania i pielęgnacji warstwy z gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym innej technologii. Wykorzystanie innej technologii jest możliwe pod warunkiem uzyskania warstwy o co najmniej takiej samej wytrzymałości.

Pytanie nr 10

Proszę o podanie rodzaju i podstawowych parametrów (wytrzymałość i maksymalne wzdłużenie w obu kierunkach) dla geosyntetyku mającego znaleźć zastosowanie do

Adres:
Urząd Miasta i Gminy Murowana Goślina
ul. Poznańska 18
62-095 Murowana Goślina
e-mail: gmina@murowana-goslina.pl
www.murowana-goslina.pl

Telefony:
Punkt Obsługi Interesanta
+48 61 892 36 00

Sekretariat Burmistrza
+48 61 892 36 05

Fax: +48 61 812 21 40

Godziny pracy urzędu:

**Punkt Obsługi Interesanta, Kancelaria,
Ewidencja Działalności Gospodarczej**
poniedziałek-piątek 7.00-18.00

Godziny pracy referatów i biur:

**Ewidencja Ludności,
Urząd Stanu Cywilnego**
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-piątek 10.00-17.00

Pozostałe referaty i biura
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-czwartek 10.00-15.30
piątek 10.00-13.00

**Dyżur Burmistrza
i Zastępcy Burmistrza:**
poniedziałek 14.00-16.00
czwartek 10.00-11.00



Urząd Miasta i Gminy Murowana Goślina

wzmocnienia nasypu. Na rynku nie występuje, opisana w poz. 28 etap 1 oraz poz. 33 etap III kosztorysu ofertowego, geowłóknina o wytrzymałości 100 kN.

Odpowiedź:

Projekt przewiduje zastosowanie geosyntetyku np. geotkanina z poliestru PET o wytrzymałości 100/100 kN i wydłużeniu przy zerwaniu < 10 %.
Wyroby spełniające te wymagania są produkowane w Polsce.

Ponadto Zamawiający udostępnia na stronie internetowej Gminy specyfikację techniczną dotyczącą wykonania i odbioru robót drogowych przy przebudowie ul. Raduszyńskiej wraz z budową ścieżki rowerowej w Murowanej Goślinie.

Zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych w wyniku zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia Zamawiający przedłuża termin składania ofert o niezbędny dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach:

▪ **Termin składania ofert do dnia 30.12.2010 r. do godz. 10.00.**

▪ **Otwarcie ofert nastąpi 30.12.2010 r. o godz. 10.30.**

Zamawiający przypomina, że zgodnie z art. 85 ust. 1 pkt. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. nr 113 poz. 759 ze zm.) Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą przez 30 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert oraz zgodnie z art. 45 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. nr 113 poz. 759 ze zm.) wadium należy wnieść przed upływem terminu składania ofert.

Przesłane informacje proszę uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując jako ważne i wiążące.

Adres:
Urząd Miasta i Gminy Murowana Goślina
ul. Poznańska 18
62-095 Murowana Goślina
e-mail: gmina@murowana-goslina.pl
www.murowana-goslina.pl

Telefony:
Punkt Obsługi Interesanta
+48 61 892 36 00

Sekretariat Burmistrza
+48 61 892 36 05

Fax: +48 61 812 21 40

Godziny pracy urzędu:

**Punkt Obsługi Interesanta, Kancelaria,
Ewidencja Działalności Gospodarczej**
poniedziałek-piątek 7.00-18.00

Godziny pracy referatów i biur:

**Ewidencja Ludności,
Urząd Stanu Cywilnego**
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-piątek 10.00-17.00

Pozostałe referaty i biura
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-czwartek 10.00-15.30
piątek 10.00-13.00

**Dyżur Burmistrza
i Zastępcy Burmistrza:**
poniedziałek 14.00-16.00
czwartek 10.00-11.00

W imieniu Zamawiającego:

**Burmistrz
/-/Tomasz Łęcki**

Otrzymują:

1. Adresat,
2. aa.

